Correction CM2 du mercredi 25 mars
Wednesday 25th March

Ecris au pluriel :
une forêt profonde : des forêts profondes
une verte prairie : de vertes prairies  (ici on utilise « de » au lieu de « des » car il y a un adjectif juste derrière)
exemple dans une phrase : Il voit des prairies vertes.   /  Il voit de vertes prairies.
						Nom     Adj		       Adj      Nom

le grand lis parfumé : les grands lis parfumés
un paon majestueux : des paons majestueux
un élégant cheval galopait : d’élégants chevaux galopaient   (ici on utilise « d’ » au lieu de « des » car il y a un adjectif juste derrière et cet adjectif commence par une voyelle.)

Calcul en ligne (trouver les nombres qui vont bien ensemble pour calculer vite) :
Exemple :  25 +  7 + 23 + 75 = 100 + 30 = 130

12 + 28 + 15 + 35 = 40 + 50 = 90
61 + 14 + 19 + 26 = 80 + 40 = 120
120 + 45 + 55 + 80 = 200 + 100 = 300
150 + 75 + 350 + 25 = 500 + 100 = 600 
234 + 766 + 91 + 109 = 1 000 + 200 = 1 200

Ecris les nombres à virgule sous forme de fraction :

Exemple :      4,2 = 42/10

7 ,5 =   75/10         	    4,08 =   408/100       	 0,8 =   8/10              67,2 = 672/10           6,45 = 645/100

0 ,65 = 65/100       		 40,8 =  408/10        	   64,76 =  6476/100            


